

总书记和人民心贴心

“小香包”成为我们致富的“金荷包”

2017年12月12日,习近平总书记来到江苏省徐州市贾汪区马庄村考察。在村里的香包制作室,总书记欣赏村民制作的各式香包,并花钱买下村民王秀英制作的一个中药香包。近日,新华社记者走进了王秀英,一起分享她在总书记鼓励下和村民们一起发展香包产业的故事——

那天下午,我像往常一样在制作室里忙活,缝制香包。习近平总书记走进了来,和大家亲切交流,当时的场景历历在目。总书记看到我们手工制作的特色香包,连连称赞“真不错”“很精致”。我告诉总书记自己制作的中药香包很好卖,每年净收入20多万元。总书记手拿香包,夸奖我手艺好,还自己花钱买下一个,笑着说“我也要捧捧场”。

“徐州香包”是国家级非物质文化遗产。我做了一辈子香包。过去,我做香包就是为了补贴家用,想着把日子过好就可以了。习近平总书记的肯定和鼓励让我意识到,我还要做好非遗传承、带动乡亲致富。我有一个自己的香包工作室,周边村民、企业职工、中小学学生甚至外国友人都来学习缝制香包。我耐心地教大家,希望把这门手艺传给更多人。现在,我的儿子、儿媳、孙女都跟着我学做香包。

习近平主席在考察时指出,发展特色产业、特色经济是加快推进农业农村现代化的重要举措,给我们指明了发展方向。这些年,按照总书记的要求,我们积极发展特色产业,成立民俗文化手工艺合作社,培育中药香包的制作能手,搭建网络销售平台,加强产销“一条龙”服务。如今,香包产业不断发展壮大,还远销海外。有的年轻人脑子灵,跟文化创意公司合作,推出各种时尚小香包,在网上直播带货,很受大家欢迎。

在庆祝香港回归祖国二十五周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼上 习近平讲话单行本出版

新华社北京7月4日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平《在庆祝香港回归祖国二十五周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼上的讲话》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。

突出长江生态环境修复守护一江碧水 栗战书率检查组在湖北检查长江保护法实施情况

据新华社武汉7月4日电 中共中央政治局常委、全国人大常委会委员栗战书6月30日至7月4日率全国人大常委会执法检查组在湖北检查长江保护法实施情况。他强调,要认真贯彻落实习近平总书记关于长江保护的重要指示要求和党中央决策部署,突出长江生态环境修复,推进长江保护法全面有效实施,依法守护一江碧水向东流。

车购税减半征收首月减征71亿元

据新华社北京7月4日电 自6月1日起实施的部分乘用车减半征收车购税政策已经“满月”。国家税务总局最新数据显示,政策实施首月,全国共减征车购税71亿元,减征车辆109.7万辆。从排量来看,1.6升及以下排量乘用车减征税款34亿元,占比约48%;1.6升至2.0升排量乘用车减征税款37亿元,占比约52%。



昨天,黄河小浪底水库开始排沙,裹挟着泥沙的混浊水流从小浪底出水口排沙洞喷涌而出,场面壮观。图为游客观看黄河小浪底水库排沙出库。新华社发

禁止价格欺诈新规7月起施行

由市场监管总局公布的《明码标价和禁止价格欺诈规定》自今年7月起施行。规定明确七种典型价格欺诈行为,不再过多限制经营者的标价方式、灵活规定网络交易明码标价的形式,对于明码标价规则和价格欺诈行为的认定更加科学合理。明码标价不能简单理解为仅标示价格,经营者还应当标示与价格密切相关的其他信息,尽可能减少信息不对称,使消费者和其他经营者对价格所对应的商品或者服务价值有更为清晰的认识,减少价格欺诈的发生。

明确七种典型价格欺诈行为

- 一是谎称商品和服务价格为政府定价或者政府指导价;二是以低价诱骗消费者或者其他经营者,以高价进行结算;三是通过虚假折价、减价或者价格比较等方式销售商品或者提供服务;四是销售商品或者提供服务时,使用欺骗性、误导性的语言、文字、数字、图片或者视频等

- 标示价格及其他价格信息;五是无正当理由拒绝履行或者不完全履行价格承诺;六是不标示或者显著弱化标示对消费者或者其他经营者不利的价格条件,诱骗消费者或者其他经营者与其进行交易;七是通过积分、礼券、兑换券、代金券等折抵价款时,拒不按约定折抵价款

位、标识醒目,不再过多限制经营者的标价方式。经营者可以选择采用标价签(含电子标价签)、标价牌、价目表(册)、展示板、电子屏幕、商品实物或者模型展示、图片展示以及其他有效形式进行明码标价。根据规定,金融、交通运输、医疗卫生等同时提供多项服务的行业,可以同时采用电子查询系统的方式明码标价。农村集市、拍卖等通过协商、竞价等方式确定价格的情形,没有必要实行严格的明码标价。但在另外一些情形下,比如粮食主产区频繁发生的商品粮交易,当地市场监管部门可以结合实际情况,要求经营者在收购粮食时,明确标示品种、规格、等级和收购价格等信息,更好保护购销双方合法权益。

上海发力零星旧改,“边角料”撬动“大民生”

“一地一策一方案”,把好事真正办到群众心坎上。零星地块,因为涉及户数及居民不多,哪怕一丁点儿的矛盾,一丁点儿的诉求都会被放大,对整体工作的推进产生影响。也因此,零星地块旧改更考验旧改征收工作的精细度、贴肉度。能不能把好事真正办到群众心坎上?每个人走得高高高兴兴,所有的蛋糕都拿齐了。”今年初,静安区愚园路镇宁路零星旧改地块居民顾佩华等30多人将大红的感谢信贴在了老宅大门上。雨天漏雨,刮风漏风,不少人还用着弄内公厕。地块内以一百多年的老房子为主,涉及居民72证,企业十多证,一卡多户等情况不在少数,牵扯诸多家庭矛盾。相关工作组将群众工作前置,认真排摸每户具体情况和意愿,有针对性地上门宣传旧改政策,细致入微地化解纠纷和困惑,去年底、今年初,企业和居民顺利完成搬迁。

征收基地根据地块实际情况,线上线下多措并举,多个零星旧改地块加码提速。传承文脉推进更新,提升城区能级为发展蓄力。上海发力零星地块旧改,将旧改与注入城市新功能的相结合,在改善民生的同时,注重历史文化的保护传承,守住底蕴传承文脉;也经由“腾笼换鸟”为未来发展蓄力,实现新跨越、新发展。2018年,上海城市更新建设发展有限公司成立,黄浦、虹口、杨浦等区纷纷与市地产集团成立区城市更新建设发展有限公司。搭建市、区二级平台,发挥旧改资金筹措、资源统筹、规划编制、土地出让、招商运营等作用,单宗地块旧改转化为捆绑组合的“区域更新”方式推进,大幅缩短了旧改周期,加码民生获得;也跨前一步系统性做好顶层设计,更好助推城市更新。

比如,在旧改范围与风貌保护区、风貌保护街坊高度重叠的虹口区,此前通过成片旧改,完成了犹太难民纪念馆新馆、今潮8弄等地块的“蝶变”,探索了“以用促保”的城市更新路径。区旧改相关负责人表示,在即将征收的零星地块中,也有不少涉及风貌保护的街坊,将继续做好零星地块“留、改、拆”工作,按照“整体保护、积极保护、活化利用”原则,在尊重建筑、街区整体格局和风貌的基础上,对地块内历史建筑分级分类保护,以敬畏之心保护传承“最上海”的城市历史文脉。“让老百姓过好日子,让地块迎来好人家、好作品,达到社会效益、经济效益之间的平衡”。静安区则表示,将按照因地制宜、分类推进原则,坚持多措并举,从风貌形态、功能使用、社区结构等角度,探索重建改造、零星改造、历史文化保护性整治相结合的旧改模式,最大限度地传承保护历史文脉。无论是成片还是零星旧改提速,打破了各类空间资源要素的束缚,盘活、创造出新空间、新动能。黄浦区将其视作一项推动城市更新、提升城市能级的系统工程。未来,通过旧改腾出的新空间,加强与市场主体合作开发,让宝贵的土地资源产生更大的社会效益和经济效益。

(上接第一版)其中新设内资企业27家、外资企业3家。值得一提的是,4月1日至5月31日本轮疫情防控期间,上海仍有超过1.4万家企业完成注册,99%的企业通过全程网办的方式顺利办理了设立登记。威唐斯普汽车工程(上海)有限公司负责人表示,公司此前一度将注册计划改至6月,但通过全程网办于5月落户临港新片区,得以在6月第一时间开展业务。

上半年投融资数量全国第三,契合上海重点产业定位

除了新设企业的维度之外,投融资的活跃度也是衡量一座城市经济活力的重要指标。来自天眼查研究院的不完全统计数据显示,截至6月16日,今年以来,全国在先进制造、医疗健康、企业服务等领域共

强力反弹!上海6月新设企业数量超3.5万户

发生2650起投融资事件,总金额达7091亿元,其中,上海尽管受到疫情影响,但投融资事件数量仍达到424件,位居全国第三,融资额达824亿元,亿元以上投融资事件为141起,占总量的33.2%。从地区分布看,浦东新区、闵行区、嘉定区成为上海投融资事件排行前三的地区,占比分别为36.3%、10.8%、9.7%。在行业分布中,医疗健康(25.2%)、先进制造(22.4%)、企业服务(15.3%)为投融资发生的前三大行业,这与上海的产业定位十分契合。以生物医药产业为例,上半年,上海地区已有普蕊斯、仁度生物、和元生物、赛伦生物、迈威生物5家医疗公司实现IPO。虽然受疫情影响,但得益于营商环境的“进阶”,一批获得融资的企业进展顺利。上海艾莎医学科技有限公司是一家专门为制药

中国长城资产管理股份有限公司上海市分公司债权资产处置公告

Table with columns: 序号, 债务人, 债权本金(万元), 利息(万元), 担保方式, 担保人(包括抵押人). Contains 13 rows of financial data and a detailed disclaimer at the bottom.